
 

 

 

BRIEFING 25.7.2014 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÝSLEDKY VČEREJŠÍ DISCIPLÍNY: 

TŘÍDA KLUB: 

 

CELKOVĚ PO 4. DISCIPLÍNÁCH 

 

TŘÍDA KOMBI: 

 

CELKOVĚ PO 4. DISCIPLÍNÁCH 

 



 

POZNÁMKY KE VČEREJŠKU: 

POČASÍ BYLO NAKONEC LEPŠÍ NEŽ SE PŘEDPOKLÁDALO, PŘEHÁŇKY VŠAK BYLY, BOHUŽEL 

PRÁVĚ VE DRUHÉ OBLASTI A ZÁLEŽELO NA TOM, KDY A KDE SE KDO NACHÁZEL. DOSTUPY 

BYLY NEJNIŽŠÍ Z CELÝCH ZÁVODŮ A LIŠILY SE AŽ O 700M. NĚKTEŘÍ NEZVOLILI OPTIMÁLNÍ 

TRASU A MEZI PŘEHÁŇKAMI NEKLIČKOVALI ÚSPĚŠNĚ A NAVÍC NEMĚLI ŠTĚSTÍ ČI 

ODVAHU LETĚT V MENŠÍ VÝŠCE DO TERÉNU A ZVOLILI RADĚJI ZNÁMÉ LETIŠTĚ ČI PLOCHU 

NA PŘISTÁNÍ. NAOPAK VELKÉ RYCHLOSTI VÍTĚZŮ OBOU TŘÍD POTVRZUJÍ, ŽE PŘI VHODNĚ 

ZVOLENÉ TAKTICE ŠLO VYUŽÍT SILNÉ INSTABILITY K ÚSPĚŠNÉMU DOKONČENÍ ÚKOLU, 

V KOMBI TŘÍDĚ VŠAK DOŠLO K ZATŘESENÍ HRUŠKOU A MÁME V NÍ NOVÉHO LÍDRA!!! 

PŘEDPOVÍDANÉ SILNÉ PŘEHÁŇKY SE VŠAK V 16:30 NEDOSTAVILY, NAOPAK PĚKNÉ 

TERMICKÉ POČASÍ SE DRŽELO NAD LETIŠTĚM AŽ DO POZDNÍHO VEČERA. ZKRÁCENÍ TRATĚ 

NA 2 HODINY NEPŘINESLO VĚTŠÍ ÚSPĚŠNOST DOLETŮ, ZMENŠILO ALE POČET BODŮ 

V DISCIPLÍNĚ. 

 

 

POČASÍ 25.7. 

SITUACE – NACHÁZÍME SE VE STŘEDU MĚLKÉ TLAKOVÉ NÍŽE, ČI V NEVÝRAZNÉM 

TLAKOVÉM POLI. TATO SITUACE PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ PLACHTAŘSKÉ POČASÍ, AVŠAK JE 

VELMI BLÍZKO K PŘEVÝVOJI A VÝSKYTU PŘEHÁNĚK. NA SEVERU SE VYSKYTUJE NÍZKÁ 

OBLAČNOST, KTERÁ MŮŽE TLUMIT VÝVOJ TERMIKY, ALE NEMĚLA BY NÁS OVLIVNIT, 

PŘESTO JE TU ŠANCE, ŽE SE MŮŽE VYVINOUT I V MÍSTECH VČEREJŠÍCH DEŠŤŮ. 

POZITIVNÍ VÝVOJ JE TAKÉ ODSUN VÝŠKOVÉ NÍŽE VÍCE NA ZÁPAD. VÝSLEDKEM TOHO JE 

SUŠŠÍ VZDUCH, KTERÝ SE BUDE NACHÁZET NAD ZÁPADNÍM CÍPEM ČESKÉ REPUBLIKY. 

 

 

 



 

TLAK SE OPROTI VČEREJŠKU ZVEDL NA NEVÝRAZNÉ TLAKOVÉ POLE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PŘEDPOVĚDI SRÁŽEK V MM VE 14:00 MODEL ALADIN 

 

PŘEDPOVĚDI SRÁŽEK V MM VE 20:00  

 

 

 

 

 

 

 



PŘEDPOVĚDI SRÁŽEK V MM VE 16:00 MODEL FLYMET 

 

JINAK FLYMET NEDÁVÁ SRÁŽKY VŮBEC V OBLASTI TRATĚ 

 

 

 

 

 

 

   

 

 



OBLAČNOST VE 14:00 MODEL ALADIN  

 

OBLAČNOST VE 20:00 MODEL ALADIN  

 

 

 

 

 

 

 



STŘEDNÍ OBLAČNOST MODEL FLYMET 

 

NÍZKÁ OBLAČNOST MODEL FLYMET 

 



 

VYUŽITELNOST DNE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



METEOGRAM TOUŽIM  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÍTR VE VÝŠCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PŘEDPOVĚĎ VÝSTUP LKTO 11:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘEDPOVĚĎ VÝSTUP LKTO 14:00 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PŘEDPOVĚĎ VÝSTUP LKTO 17:00 

 

 

ZÁVĚR: 

 

POČASÍ JE OPĚT VELMI INSTABILNÍ, ALE MOHOU TRAŤ KOMPLIKOVAT FAKTORY – NÍZKÁ 

OBLAČNOST NA ZAČÁTKU, TA BY MĚLA USTOUPIT, VÍTR VE VÝŠCE UPROSTŘED TRATI – 

VYUŽIJTE JEJ NA RAMENI PO VĚTRU A ROZPADY K VEČERU. ZÁKLADNY SE ALE BUDOU 

ZVEDAT. 

 

 

 

 

 



 

 



 

PŘEJI PŘÍJEMNÝ LET A HEZKÉ ZÁŽITKY!!! 


